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16ª LEGISLATURA  

4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 11 DE NOVEMBRO DE 2024 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do dia onze de novembro de dois mil e vinte e quatro, 

iniciou-se a Trigésima Oitava Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Décima 

Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo 

Presidente, Vereador Deivid Rafael Aquino. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura 

da Ata da 37ª Sessão Ordinária, realizada no dia 04 de novembro de 2024. O Vereador 

Renato Carlos de Figueiredo requereu a dispensa da leitura da Ata. Em discussão, o 

requerimento do Vereador foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o Presidente colocou 

em votação a Ata da 37ª Sessão Ordinária, que foi aprovada sem retificação. Dando 

continuidade à Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura das matérias 

do Grande Expediente: “Do Poder Executivo, Mensagem nº 080/2024, que encaminha o 

Projeto de Lei nº 5.651/2024, que Altera a Lei n. 5.416, de 14 de junho de 2023, que dispõe 

sobre a criação de comissões para atuarem no âmbito do Poder Executivo e dá outras 

providências. Do Poder Executivo, Mensagem nº 081/2024, que encaminha o Projeto de Lei nº 

5.652/2024, que Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar para a Prefeitura 

Municipal de Imbituba no Orçamento de 2024, e dá outras providências. Do Poder Executivo, 

Mensagem nº 082/2024, que encaminha o Projeto de Lei nº 5.653/2024, que Dispõe sobre a 

autorização para alienação de bens móveis, veículos inservíveis e/ou obsoletos, e dá outras 

providências. Do Poder Executivo, Mensagem nº 083/2024, que encaminha o Projeto de Lei 

Complementar nº 599/2024, que Dá nova redação ao artigo 1º e cria o parágrafo 2º do artigo 

2º, altera a redação do art. 4º, e altera o Anexo Único, da Lei Complementar n.º 4.458/14, de 

10 de outubro de 2014, que dispõe sobre a remoção, guarda, depósito e a alienação  de 

veículos removidos, apreendidos e retirados de circulação em decorrência de infração à 

legislação de trânsito e demandas judiciais e/ou administrativas policiais de qualquer natureza, 

nas vias públicas deste município, com fundamento da Lei Federal nº 9.503, de 23 de 

setembro de1997 (CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO), e dá outras providencias. Do 

Poder Executivo, Mensagem nº 084/2024, que encaminha  novo anexo ao Projeto de Lei 

Complementar nº 565/2023, que Altera o Plano Regulador e do Uso do Solo configurado no 

Mapa 11 da Lei Complementar nº 2.623, de 19 de março de 2005, que instituiu o Plano Diretor 

de Desenvolvimento Sustentável de Imbituba – PDDSI, e dá outras providências. De autoria 

do Vereador Valdir Rodrigues, Moção nº 31/2024, Moção de Congratulação à Comunidade 

Terapêutica Despertar pelo seu trabalho essencial na recuperação de dependentes químicos e 

na prevenção, impactando positivamente vidas e famílias. De autoria do Vereador Bruno 

Pacheco da Costa, Indicação nº 258/2024, Indica ao prefeito municipal, ROSENVALDO DA 

SILVA JÚNIOR, e à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, para que seja mobilizada a 

convocação da Conferência Municipal do Meio Ambiente, que deverá ter sua inscrição 

realizada até o dia 14 de novembro, conforme anexo da divulgação, em Imbituba. 

Manifestação de Interesse na apresentação de Emendas das Bancadas do PSB, PP e PL e 

Manifestação de Interesse na apresentação de Emendas Individuais dos Vereadores Bruno 

Pacheco da Costa, Eduardo Faustina da Rosa, Jesiel Oliveira Antulino, Leonir de Sousa, 
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Michell Nunes e Renato Carlos de Figueiredo. Relatório de Participação em Audiências e 

Reuniões no período entre os dias 29 e 31/10/2024, em órgãos da Administração Pública 

Federal e no Senado Federal em Brasília - DF, para tratar de assuntos de interesse público do 

município de Imbituba, de acordo com a Lei nº 4.606, de 04 de setembro de 2015, dos 

Vereadores Deivid Rafael Aquino, Jesiel Oliveira Antulino e Rafael Mello da Silva. De Edna 

dos Santos Souza Demétrio, Requerimento que solicita o uso da Tribuna para o dia 

25/11/2024, para falar sobre o Dia Internacional do Combate à Violência Contra a Mulher. 

AVISO: A Comissão de Finanças e Orçamento - CFO, informa aos vereadores que o prazo 

para a entrega das emendas impositivas de Bancada e Individuais se encerram na próxima 

quarta-feira, dia 13 de novembro de 2024.”. Encerrada a leitura das matérias do Grande 

Expediente, o Presidente iniciou a entrega das homenagens da noite, convidando o Vereador 

Valdir Rodrigues para fazer a entrega da Moção ao empresário, Senhor Tiago Pereira, CEO 

da Ponto Forte, para receber o Certificado de Moção de Congratulação ao Grupo Ponto 

Forte, pela excelência no atendimento aos clientes ao longo de mais de sete anos de atuação 

em nossa cidade e pela contribuição relevante ao desenvolvimento local. Além da Moção ao 

Grupo Ponto Forte, o cidadão Tiago Pereira também recebeu o certificado de Moção de 

Congratulação por sua trajetória destacada e contribuição ao município de Imbituba, 

especialmente por seu comprometimento com a segurança pública de nossa cidade. Na 

sequência, o Presidente solicitou ao Vereador Valdir Rodrigues que permanecesse a frente da 

Mesa Diretora para fazer a entrega da próxima moção. E neste momento, o Presidente 

convidou o Senhor Thiago Arceno Gabriel para receber o Certificado de Moção de 

Congratulação à Pizzaria Galvani pelos 15 anos de atuação e destaque no setor 

gastronômico de nossa cidade. O Presidente, então, fez a leitura: “Fundada em 2009 no 

Portinho da Vila, a Pizzaria Galvani rapidamente se destacou no setor gastronômico de 

Imbituba, tornando-se uma referência em rodízio de pizzas. Reconhecida pela qualidade de 

seus produtos e pelo atendimento acolhedor, a Galvani conquistou a confiança e o carinho da 

comunidade, além de contribuir significativamente para o desenvolvimento econômico local”. 

Após a entrega das Moções, o Vereador Valdir Rodrigues, fez um breve pronunciamento sobre 

as homenagens concedidas nesta noite. Após a fala do vereador, os homenageados também 

fizeram usa da palavra na Tribuna, agradecendo pelas homenagens. Encerradas as 

homenagens desta noite, o Presidente convidou para fazer o uso da Tribuna, em atenção 

ao Requerimento nº 21/2024, a Senhora Kellin Marques Silveira, Secretária Municipal 

de Educação, Cultura e Esportes, para falar sobre a obra da quadra coberta da Escola 

Municipal Padre Itamar Luís da Costa. Sendo que a Secretária Municipal de Educação fez 

um breve pronunciamento, relatando que apesar de alguns obstáculos, a obra está prestes a ser 

inaugurada. Os vereadores Humberto, Elísio, Rafael e Eduardo Faustina manifestaram-se no 

sentido de agradecer a presença da Secretária e pelos esclarecimentos feitos. Finalizado o uso 

da Tribuna, o Presidente  declarou aberta a Ordem do Dia da 38ª Sessão Ordinária e solicito ao 

Secretário a leitura do Ato da Presidência nº50/2024.. Finalizada a leitura do Ato da 

Presidência, o Presidente registrou a presença dos vereadores, conforme segue: Bruno 

Pacheco da Costa, Eduardo Faustina da Rosa, Deivid Rafael Aquino, Elísio Sgrott, 

Humberto Carlos dos Santos, Leonir de Sousa, Matheus Paladini Pereira, Michell Nunes, 

Rafael Mello da Silva, Jesiel Oliveira Antulino, Renato Carlos de Figueiredo e Valdir 

Rodrigues. Sendo que o vereador Thiago Rosa não compareceu. Na sequência, o 
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Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 5.647/2024. (Declara de utilidade pública no 

âmbito do município de Imbituba a Associação AmoRosa Compostagem, e dá outras 

providências.). Após discussão, o projeto foi aprovado por unanimidade em primeira e 

segunda votação. Na sequência, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 6/2024. (Dispõe sobre a aprovação do Relatório Final da Comissão Especial 

criada pela Resolução nº 13/2022 para analisar representações e pedidos de fiscalização 

apresentados pelo Sr. Sérgio de Oliveira à Câmara de Vereadores de Imbituba, entre 

08/06/2022 e 30/12/2022.). Após leitura e discussão, o Projeto foi aprovado por unanimidade 

em primeira e segunda votação. Encerrada a ordem do dia, o Presidente solicitou que o 

Secretário que fizesse a inscrição dos vereadores para o uso da palavra nas explicações 

pessoais. Sendo assim, o vereador Valdir Rodrigues passou a fazer o uso da palavra. 

Inicialmente, destacou um momento de tristeza da sociedade Imbitubense em relação ao 

falecimento do Arquiteto Roberto de Bonna. Destacou o legado tanto profissional quanto 

pessoal do Sr. Roberto de Bonna. Sendo que participou ativamente no setor público, ocupando 

cargos públicos e também contribuindo para o Plano Diretor na época. O vereador ainda 

destacou que Roberto de Bonna era uma pessoa que deixará saudades para seus amigos, 

familiares e para toda a sociedade Imbitubense. O vereador ainda destacou as homenagens 

concedidas nesta noite e ainda ressaltou que a construção da Clínica de Hemodiálise está a 

todo vapor, sendo que espera que no ano de 2025 seja inaugurada. Em ato contínuo, o 

vereador Elísio Sgrott fez o uso da palavra, trazendo a informação que a obra de construção da 

Clínica de Hemodiálise está em pleno andamento. O vereador Elísio destacou ainda que de 

acordo com a informação da Diretoria do Hospital, provavelmente a Clínica será inaugurada 

em junho de 2025. Destaca ainda a importância da Clínica de Hemodiálise não somente para 

Imbituba para os municípios vizinhos. O vereador destaca ainda que foi repassado emendas 

impositivas no valor de R$800.000,00 para a construção da sede da Amae, no entanto, não há 

qualquer edital de licitação publicado para a construção da referida sede. Isto por omissão da 

Prefeitura, já que no início queríamos destinar diretamente para a entidade, com certeza estaria 

há passos largos. A Prefeitura não fez se quer a doação do terreno, comprometeu-se a construir 

a sede depois realizar a doação da sede. Tivemos reunião com o Prefeito, mas não houve 

qualquer execução. Parece que eles ficam brincando com coisa séria. Gostaria de avisar que 

teremos até o dia 13/11/2024 para os vereadores protocolarem suas emendas impositivas. Na 

sequência, o vereador Humberto Carlos dos Santos fez o breve uso da palavra, fazendo 

inicialmente um destaque ao falecimento do arquiteto Roberto de Bona, que foi uma pessoa 

que nos ajudaram a construir o Plano Diretor e nos deixou precocemente. Gostaria de destacar 

a presença de representantes da comunidade Village no Plenário. Ressaltou que o Projeto 

nº565/2023 que está na casa deverá passar pelas Comissões do Poder Legislativo, já que o 

Poder Executivo enviou o mapa de alteração solicitado pela CCJ no ano passado. Requereu ao 

Presidente, que seja feita uma força tarefa para que o Projeto tenha sua tramitação célere nesta 

Casa Legislativa, esperando que entre na pauta do dia 18/11/2024. Destacou ainda que é 

necessário que o Plano Diretor seja revisto não somente no Village mas também em outras 

áreas residências que estão sofrendo com a instalação de empresas poluentes, tais como em 

Nova Brasília. Finalizada as explicações pessoais, o Presidente fez a seguinte convocação: 

“Convoco os Vereadores para a 39ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 18 de 

novembro de 2024, segunda-feira, às 19h30min. Não havendo mais nada a tratar, o 
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declaro encerrada, às 20h36min a 38ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 16ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores e solicito ao Secretário que rediga a ata 

da mesma, sendo que a mesma está na íntegra em áudio e vídeo no youtube. Boa noite a 

todos”.  

 

 

 

 

 

                Deivid Rafael Aquino                                    Leonir de Sousa 

                         Presidente                                                         Secretário 

 


